



# НОВИНИ

## Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ!  
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 42 (9722) П'ЯТНИЦЯ, 3 ЖОВТНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

## 5 жовтня - День працівників освіти

### ШАНОВНІ ОСВІТЯНИ!

**Сердечно вітаємо Вас з нагоди професійного свята - Дня працівників освіти!**

Сьогодні наша країна йде шляхом боротьби за вільний національний розвиток, забезпечення мирного і гідного життя нинішньому й прийдешньому поколінням. Вчительство завжди було і є найкращим провідником ідей української державності.

Ми схиляємо голови перед мудрістю українського освітянина - учителя, вченого, вихователя, викладача, майстра, зусиллями якого твориться майбутнє нашої держави.

Учитель - це покликання і важка щоденна праця. Наше суспільство довірило Вам свій найцінніший скарб - дітей та молодь. У Ваших руках і доля кожної особистості, і доля держави. Від Вашої праці у значній мірі залежить не лише рівень освіченості нашого суспільства, а й те, які духовні та культурні цінності будуть успадковані майбутніми поколіннями.

З усіх почесних звань звання «Учитель» є найбільш значущим. Адже усі ми починали свій життєвий шлях зі школи. І перші наші здобутки, і перші перемоги пов'язані з мудрим, добрим і терплячим учителем. Тому, які б зміни не відбувалися в сучасній школі, які б високі технології не входили в навчально-виховний процес, - найбільшою цінністю, найважливішим ресурсом школи був, є і залишиться вчитель.

Незважаючи на всі складнощі сьогодення, система освіти зберігає свій творчий потенціал, вона оновлюється, збагачується новими ідеями, утверджує демократичні засади. Учитель здійснює щоденну, часом не оцінену достойно, але кропітку, напружену і вкрай необхідну роботу. Віддаючи свої знання, Ви вкладаєте своїм учням частку свого серця і душі.

Дякуємо Вам, шановні освітяни, за терпіння, небайдужість і бажання зробити освіту якісною і доступною для кожної дитини, цікавою і потрібною для молодого покоління! Особлива подяка тим освітянам, хто попри всі перепони, зробив усе можливе, щоб цей навчальний рік відбувся для дітей зі сходу і півдня, які приїхали в нашу область, щоб вони відчували себе, як вдома.

У цей святковий день згадаймо тих педагогів і колишніх учнів, студентів, які виборювали свободу і незалежність на Майдані, в зоні АТО та яких уже немає з нами, але пам'ять про них надає нам сили і оптимізму.

Бажаємо всім миру та злагоди, міцного здоров'я, родинного затишку, невичерпної життєвої енергії, творчих ініціатив, вагомих професійних успіхів і звершень в ім'я нашої рідної України!

**С. О. МАШКОВСЬКИЙ**,  
голова Житомирської обласної  
державної адміністрації

**В. Й. ФРАНЦУЗ**,  
голова Житомирської  
обласної ради

### Шановні працівники освіти!

**Від щирого серця вітаємо Вас з професійним святом - Днем працівників освіти!**

Схиляємо голову перед мудрістю і жертівністю освітянина - учителя, вихователя, викладача, майстра, зусиллями якого твориться майбутнє нашого краю, всієї нашої держави. Ви сумлінно виконуєте свій професійний обов'язок, навчаєте нашу юнь пізнавати нове і пам'ятати про те, якого ми роду.

Прийміть вдячність за високе служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, добро і щедрість душі. Певнені, що ви й надалі докладатимете зусиль задля утвердження заможної, духовно багатой України.

Хай же на цьому благодородному шляху Вас завжди супроводжують успіхи. Хай щедрою буде до Вас доля, обминають життєві негаразди, а Ваші серця зігріває людська довіра та любов.

Натхнення Вам, мудрості і терпіння в нелегкій справі навчання та виховання підрастаючого покоління - майбутнього нашої Батьківщини.

**Р. В. ГАВРИЛОВИЧ**,  
голова районної  
державної адміністрації

**В. В. КОСТИК**,  
голова  
районної ради

### ВКЛОНІМОСЬ ВЧИТЕЛЮ ДОЗЕМНО

**Минулої  
середі в залі  
засідань районної  
ради відбулися урочистості з нагоди  
Дня працівників  
освіти.**



Бути вчителем, вихователем, наставником - це справжнє мистецтво, обране за покликом серця, наполеглива та натхненна праця, що збагачує світ мудрістю і знаннями. Щорічно учні нашого району здо-

### Шановні працівники освіти району, педагоги і ветерани педагогічної праці!

Прийміть найкращі вітання з професійним святом. Низький уклін Вам за наполегливу самовіддану працю, ентузіазм, мужність і терпіння.

Бажаємо всім невичерпних сил і творчого натхнення, терпіння і мудрості, уваги та вдячності, любові і розуміння, нових професійних досягнень та здійснення усіх добрих задумів і починань. Нехай у Ваших родинках завжди панують тепло, радість та затишок! Несіть і далі у світ лише розум, красу, мир і злагоду.

З повагою

**С. І. СОСЛОВСЬКА**,  
начальник відділу освіти  
райдержадміністрації

**К. В. ВЕРБИЦЬКА**,  
голова райкому профспілки  
працівників освіти

бувають вагомих результатами на Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах. Успіхи учнів - це, насамперед, титанічна праця педагогів. Щира подяка Вам за постійну самопожертву і щоденну самовіддачу, любов і турботу, віддане служіння улюбленій справі, терпіння, мудрість, наполегливість і високий професіоналізм.

В урочистостях взяла участь голова районної державної адміністрації Роман Васильович Гаврилович, голова районної ради Віктор Васильович Костик, які щиро вітали присутніх на зібранні та всіх освітян району з професійним святом, дякували за творчу працю, ви-

сокий професіоналізм, любов до дітей.

За гідне представлення нашого району на обласних та загальнодержавних учнівських конкурсах й олімпіадах грамотами районної державної адміністрації та грошовими преміями нагороджено:

- **вчителів Андрушівської гімназії:**

Борисову Людмилу Вікторівну, вчительку історії та правознавства;

Пташника Ігоря Петровича, вчителя географії;

Повальчука Володимира Володимировича, вчителя хімії;

Короля Івана Андрійовича, вчителя фізики;

Заблюцького Юрія Дмитровича, вчителя фізики;

Корніцьку Ольгу Микола-

івну, вчительку фізкультури; Захарчука Валерія Васильовича, вчителя інформатики;

Омельчук Олену Михайлівну, вчительку біології; Мамінчука Володимира Івановича, вчителя трудового навчання;

Островську Наталію Володимирівну, вчительку української мови та літератури; Самусь Ольгу Пилипівну, вчительку біології;

Трикуліча Василя Григоровича, вчителя фізкультури;

Здан Наталію Володимирівну, вчительку трудового навчання;

- **вчителів Андрушівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1:**

Павленко Світлану Василівну, вчительку англійської мови;

Зіненка Вадима Руслановича, вчителя фізики;

Бойко Софію Борисівну, вчительку російської мови;

Карпенко Ларису Михайлівну, вчительку німецької мови;

- **вчителів Червоненської загальноосвітньої школи I-III ступенів:**

Семеняка Віталія Андрійовича, вчителя хімії;

Олійник Альону Юріївну, вчительку біології;

а також Закусило Любов Володимирівну, вчительку історії та правознавства

Бровківської загальноосвітньої школи I-III ступенів;

Цівківца Віктора Іванови-

ча, вчительку математики Гальчинської загальноосвітньої школи I-III ступенів.

Нагороди вручали Р. В. Гаврилович та В. В. Костик.

З привітальним словом звернулася до педагогів начальниці відділу освіти райдержадміністрації С. І. Сословська, яка побажала колегам здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя. Вона зазначила також, що лише завдяки невтомній праці педагогів завжди щедрою на сходи буде освітянська нива.

- Нехай супутниками усіх Ваших починань будуть успіх і удача, нехай з Вами поруч будуть підтримка і розуміння колег, близьких та друзів. Божої благодаті Вам, миру, любові та злагоди, віри в щасливе майбутнє нашої держави, - побажала начальниці відділу освіти всім педагогам Андрушівщини!

Привітали освітян і працівники відділу культури райдержадміністрації, а в подарунок звучали пісні.

Від імені нагороджених колег району привітала Любов Володимирівна Закусило. Завершилися урочистості колективним виконанням Гімну України.

**Марія ОЛЕКСЮК**  
Фото автора

### Шановні освітяни!

**Щиро вітаємо Вас з професійним святом - Днем працівників освіти!**

Висловлюємо Вам сердечну вдячність за невтомну працю, за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання, за любов до дітей і рідного краю. Ваші серця завжди наповнені співчуттям, добротою, довірою.

Цими чудовими якостями Ви щедро поділитесь з дітьми. Вам вірять, Вас люблять і шанують. Ви здійснюєте зв'язок часів, продовжуєтесь у своїх вихованцях. Бажаємо Вам, дорогі наші, відчуття повноти і неповторності життя, здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя і довгої, доброї людської пам'яті.

Хай завжди щедрою на сходи буде освітянська нива, а в усіх Ваших починаннях будуть супутниками успіх і удача!

Дирекція та профспілковий комітет  
Андрушівського професійного ліцею

Газета-багатко  
районна газета

Тривас  
передплата  
на районну газету

"Новини  
Андрушівщини"

Передплатний індекс - 61328